



会 社 名 株 式 会 社 サ サ ク ラ 代表者名 代表取締役社長 笹 倉 敏 彦 (コード番号6303、東証第二部) 問合せ先 総 務 部 長 松 浦 誠

(TEL. 06-6473-2131)

連結子会社である株式会社セックの解散および清算に関するお知らせ

当社は、平成27年5月14日開催の取締役会において、以下のとおり、当社の連結子会社である株式会社セックを平成27年6月10日付けで解散し、清算することを決議しましたので、お知らせいたします。

1. 解散の理由

当社は、平成27年2月10日付けの「消音冷熱装置事業における生産拠点の再編に関するお知らせ」において、当社連結子会社の株式会社セックが行っている首都圏向けの騒音防止装置の製造を当社の小野田工場及び協力会社に移管する旨お知らせしておりましたが、本生産拠点再編の目処がたったことから株式会社セックの解散および清算手続きをすすめることといたしました。

2. 解散する子会社の概要

(1)	名称	株式会社セック			
(2)	所 在 地	新潟市江南区亀田大月三丁目 6 番 14 号			
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小野 裕史			
(4)	事 業 内 容	騒音防止機器の製造および販売			
(5)	資 本 金	50 百万円			
(6)	設 立 年 月 日	平成3年2月8日			
(7)	大株主及び持株比率	株式会社ササクラ 100%			
(8)	上 場 会 社 と	資本関係当社が発行済株式数の100%を保有しております。			
		当社取締役1名および従業員2名が当該会社取締役を、 人 的 関 係 当社従業員1名が当該会社監査役を兼務しております。			
	当該会社の関係	取引関係 当該会社が当社向けの製品の製造を行っております。			
		関連当事者への 当該会社は当社の連結子会社であります。			
		該 当 状 況			

(9)	最近3年間の経営成績及び財政状態						
決算期			平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期		
純	資	産	17,796 千円	705 千円	▲43, 264 千円		
総	資	産	67, 147 千円	61,881 千円	58, 102 千円		
1 1	朱 当 た り 純	資 産	17, 796. 83 円	705.00円	▲43, 264. 48 円		
売	上	高	170,555 千円	132, 381 千円	120,704 千円		
営業	:利益(又は損気	失▲)	▲5,727 千円	▲19,704 千円	▲22,433 千円		
経常	・利益(又は損気	失 ▲)	▲4,555 千円	▲17,339 千円	▲20,803 千円		
当期	純利益(又は損	失▲)	▲58,169 千円	▲17,519千円	▲43,311 千円		
	送当たり当期 縦 又 は 損 失	●利益 ●)	▲58, 169. 44 円	▲17,519.83円	▲43,311.48円		
1 1	朱 当 た り 配	当 金	0円	0円	0円		

3. 解散の日程

- (1) 当社取締役会決議 平成27年5月14日
- (2)子会社の定時株主総会による解散決議 平成27年6月10日(予定)
- (3) 子会社の清算結了 平成27年9月下旬(予定)

4. 解散に伴う損失額

当該子会社解散に伴い、平成 27 年 3 月期の連結財務諸表において事業整理損 22,828 千円を特別損失に計上 しております。また、個別財務諸表において貸倒引当金繰入額 21,000 千円を特別損失に計上しております。

以 上